

टैम्पल टाउन के रूप में विकसित होगा पुष्कर : वसुन्धरा राजे

By : INVC Team Published On : 13 Jun, 2015 03:21 PM IST



आई एन वी सी न्यूज़ जयपुर, मुख्यमंत्री वसुन्धरा राजे ने पुष्कर को तिरूपति की तर्ज पर टैम्पल टाउन के रूप में विकसित करने की घोषणा की है। उन्होंने पुष्कर में 24 कोस परिक्रमा क्षेत्र के विकास, आनासागर एवं फॉयसागर के विकास के लिए विशेष प्रयास एवं अजमेर को स्मार्ट सिटी के रूप में विकसित किए जाने पर भी बल दिया। श्रीमती राजे ने कहा कि प्रदेश की जनता के साथ, संतों के आशीर्वाद एवं हम सभी के संयुक्त प्रयासों से राजस्थान अभूतपूर्व विकास की ओर अग्रसर है। मुख्यमंत्री शनिवार को बूढ़ा पुष्कर में 9 करोड़ 10 लाख रुपये की लागत से बनने वाले फीडर निर्माण कार्य के शिलान्यास के बाद सम्बोधित कर रही थीं। इस कार्य को महात्मा गांधी नरेगा योजना से भी जोड़ा जाएगा। जन सभा को सम्बोधित करते हुए श्रीमती राजे ने अजमेर को कई तोहफे दिए। उन्होंने कहा कि तीर्थराज पुष्कर पूरे विश्व में अनूठा एवं अलग स्थान रखता है। हम सब मिलकर इसका विकास करेंगे। तीर्थराज को टैम्पल टाउन के रूप में विकसित किया जाएगा। यहां 24 कोसी परिक्रमा के स्थान को विकसित किया जाएगा।

श्रीमती राजे ने कहा कि बूढ़ा पुष्कर के विकास एवं जीर्णोद्धार का कार्य हमने अपने पिछले कार्यकाल में जून 2006 में शुरू किया था। यहां के विकास के लिए निरन्तर प्रयास जारी रहेंगे। अब हम सब मिलकर बूढ़ा पुष्कर में पानी लाएंगे। संत-महात्माओं का आशीर्वाद एवं जनता के साथ यह कार्य पूरा करेंगे। उन्होंने कहा कि हमने पुष्कर के विकास के लिए चार साल का कार्यक्रम बनाया है। यह कार्य सभी के साथ मिलकर पूरा होगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार हर जिले में ऐसे स्थानों का विकास कर रही है जो लोगों के दिल से जुड़े हुए हैं। नागौर में तेजा जी का स्थान, मीराबाई का मंदिर, हनुमानगढ़ में गोगामेडी, जयपुर में खोले के हनुमानजी एवं सामोद सहित अन्य स्थानों पर आम आदमी के स्वाभिमान से जुड़े स्थानों का विकास किया जा रहा है। यह सभी स्थान जनता की श्रद्धा के केन्द्र हैं। इन स्थानों का विकास इस तरह से किया जाएगा कि अन्य प्रदेशों के लोग भी उन्हें देखने आएंगे। उन्होंने कहा कि नाथद्वारा का काफी विकास हो गया है, अब इसी तर्ज पर पुष्कर को भी विकसित किया जाएगा। श्रीमती राजे ने कहा कि आनासागर व फॉयसागर को झीलों के विकास के लिए विशेष प्रयास किए जाएंगे। इस पर शीघ्र निर्णय होगा। उन्होंने कहा कि अजमेर स्मार्ट सिटी बनने जा रहा है। ऐसे में शहर का खूब विकास होगा।

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/टैम्पल-टाउन-के-रूप-में-विक/>